Sucha Michaela

Od: Janeckovéa Helena

Odeslano: Utery 5. prosince 2017 8:21

Komu: Suchéa Michaela

Predmét: FW: Potvrzeni objednavky ¢.: 2424044 (SO2016-136) na online.officedepot.cz /

Confirmation of order 2424044 (SO2016-136)

Prosim zverejnit ke Karku. Dékujuuuu. H.

From: online.info@officedepot.com [mailto:online.info@officedepot.com]

Sent: Monday, December 4, 2017 2:56 PM

To: Janeckova Helena

Subject: Potvrzeni objednavky ¢.: 2424044 (502016-136) na online.officedepot.cz / Confirmation of order 2424044
(502016-136)

Office
DEPOT

Dobry den,

dékujeme za Vasi objedndvku. Pracujeme na jejim vyfizeni.
NiZe najdete jeji detaily.

V pfipadé potfeby nas muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.com.

Vas Office Depot

Moje Cislo objednavky SO2016-136
Cislo objednavky: 2424044

Vytvofena uzivatelem: Helena Janec¢kova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Décin XVI-Ptipef

Drazd’anska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik
Fakturacni adresa Dodaci adresa
355980 5720036
Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi
Praha Praha 1

Dlazdéna 1004/6 Na Florenci 7-9



11000

IC: 66000769
DIC: CZ66000769

Kat.
¢islo

157.101

203.129

220.888

553.169

Nazev

Smetana do kavy Office DEPOT, 240
kspol0g

Voda mineralni Mattoni perliva, 0,51,
bal=12 ks

Sirup YO malina, 0,7 1

Mydlo tekuté Dove, 250 ml

Doplnujici informace

11000

Cena/mj. bez

MnoZstvi DPH
Cena/mj. s DPH
282,31 K&
3 bal 324,66 K&
162,41 K&
30 bal 186,77 K&
76,19 K&
4ks 87.62 K&
54,39 K&
10ks 65.81 K&
Celkem bez
DPH
DPH
Celkem s DPH

Datum dodani: 5.12.2017
Cas dorucent: 07:00 - 11:00
Zpusob platby: Ptevodni ptikaz

Typ dokladu: Dodaci list

Poznamka pro zékaznické odd¢lent:

Poznamka pro fidice:

Hello,

thank you for your order. We are working on it.
Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322
or at e-mail infocz@officedepot.com.

Your Office Depot

My order number SO2016-136

Dodrzovat ¢as dodani !!!

Celkem bez
DPH
Celkem s DPH

846,93 K¢
973,97 K&

4 872,30 K¢
5 603,15 K¢

304,76 K¢
350,47 K¢&

543,90 K¢
658,12 K¢

6 567,89 K¢

1 017,82 K¢

7 585,71 K&

Dobry den, prosim 2x MMB17.4AS5. Dekuju. Janeckova



Order number: 2424044

Created by: Helena Jane¢kova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Dé&cin XVI-Pripet

Drazd’anska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address

355980

Spréava ulozist radioaktivnich odpadii
Praha

Dlazdéna 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769

TAX number: CZ66000769

Ship-to address
5720036

Sprava ulozist radioaktivnich odpadii

Praha 1
Na Florenci 7-9
11000

Cat. Name
number
Smetana do kavy Office DEPOT,
157.101 240kspo 10 g
Voda mineralni Mattoni perliva,
203.129 0,51, bal=12 ks
220.888  Sirup YO malina, 0,71
553.169  Mydlo tekuté Dove, 250 ml

Additional information

Delivery date:

Delivery time:

Payment type:

5.12.2017
07:00 - 11:00

Bank transfer

Total without
VAT

VAT

Price/UOM without
Quantity Price/ggr;l with
VAT
TN e
30PA 186.77 K
4EA 8762 Ke
10 EA 6551 K

Total with VAT

Total without
VAT
Total with VAT

846.93 K¢
973.97 K&

4,872.30 K¢
5,603.15 K¢

304.76 K¢
350.47 K¢

543.90 K¢
658.12 K¢

6,567.89 K¢

1,017.82 K¢

7,585.71 K¢



Document type: Delivery note
Note for Customer service: Dobry den, prosim 2x MMB17.4A5. Dékuju. JaneCkova

Note for driver: Dodrzovat ¢as dodani !!!



